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INFORMATIVA SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI AI SENSI DELL’ART. 13 DEL REGOLAMENTO UE 2016/679 (GDPR)
La società Gerotto Federico S.r.l., con sede legale a Campodarsego (PD), via Croce n. 26, Codice Fiscale e numero di iscrizione al Registro delle Imprese di Padova 00308900281, in qualità di Titolare del trattamento, informa che i dati personali forniti dalla propria Clientela saranno trattati nel rispetto del Regolamento UE 2016/679 (GDPR) e delle normative applicabili in materia di protezione dei dati personali.
Finalità del Trattamento
I dati personali forniti saranno trattati per le seguenti finalità:
1. finalità precontrattuali (art. 6 par. 2 lett. b GDPR), nello specifico per valutare un possibile inserimento all’interno dell’organico del Titolare. All’occorrenza il Titolare informa che i dati personali dell’Interessato saranno oggetto di attività quali: screening dei curricula proposti, organizzazione dei colloqui di selezione.
1. finalità legate all’adempimento di un obbligo legale al quale sono soggetti gli autonomi Titolari del trattamento.

Base giuridica del trattamento
Il trattamento è fondato su:
· L’esecuzione del contratto;
· Il rispetto degli obblighi di legge.
Il conferimento dei Dati Personali attraverso il proprio CV non è obbligatorio, ma è necessario per effettuare il processo di selezione. Il mancato conferimento dei Dati Personali di cui sopra, pertanto, potrà comportare l’impossibilità, da parte della società, di dar seguito al processo di selezione e valutazione delle candidature.

Modalità del Trattamento
Il trattamento dei dati verrà effettuato mediante strumenti manuali, informatici e telematici, nel rispetto di quanto previsto dall’art. 32 del GDPR 2016/679 in materia di misure di sicurezza, ad opera del Titolare e/o di soggetti appositamente autorizzati ai sensi dell’art. 29 GDPR 2016/679, nonché nel rispetto dei principi di liceità, limitazione delle finalità e minimizzazione dei dati, ai sensi dell’art. 5 GDPR 2016/679.

Tipologia dei Dati Raccolti
Il Titolare raccoglie e tratta i seguenti dati personali:
· Dati anagrafici: nome, cognome, data e luogo di nascita;
· Dati di contatto: indirizzo, recapiti telefonici, indirizzo di posta elettronica;
· Dati relativi al percorso formativo e professionale: formazione, esperienza professionale, referenze, distinzioni, riconoscimenti, certificazioni.

Comunicazione dei Dati
I dati raccolti potranno essere comunicati, sempre ed esclusivamente nell’ambito delle finalità sopra illustrate, a soggetti terzi coinvolti nell’adempimento del contratto (ad esempio consulenti), tutti debitamente designati quali Responsabili esterni ai sensi dell’art. 28 GDPR 2016/679 e a pubbliche autorità per obblighi di legge.

Conservazione dei Dati
I dati personali saranno conservati per un massimo di 48 mesi. 

Diritti dell’interessato
L’Interessato ha in ogni momento il diritto di chiedere l’accesso ai propri dati personali (art. 15 GDPR); la rettifica dei dati inesatti o l'integrazione di quelli incompleti (art. 16 GDPR); la cancellazione dei dati che lo riguardano (art. 17 GDPR); la limitazione del trattamento (art. 18 GDPR); la ricezione dei propri dati in un formato strutturato e standard (art. 20 GDPR); l’opposizione al trattamento dei dati personali che lo riguarda, salvo che sussistano motivi legittimi per il Titolare di continuarlo (articolo 21, GDPR). Nei casi in cui il consenso costituisca la base giuridica per il trattamento di dati personali (art. 6, §. 1, lett. a) e di dati particolari (art. 9, §. 2, lett. a), l’interessato ha il diritto di revocare il consenso in qualsiasi momento senza pregiudicare la liceità del trattamento basato sul consenso prestato prima della revoca. 
Esercizio dei diritti
Per esercitare tali diritti, si può contattare il Titolare del trattamento al seguente recapito:privacy@gerotto.it.
Il Titolare si impegna a rispondere alle richieste entro un mese, salvo i casi di particolare complessità che potrebbero portare a un massimo di tre mesi. In ogni caso, si provvederà a spiegare il motivo dell’attesa entro un mese dalla richiesta. La Policy completa con la regolamentazione dei diritti dell’interessato è consultabile anche sul sito www.gerottofederico.it. 
Qualora l’Interessato ritenga che vi sia stata violazione dei suoi diritti o trattamento scorretto dei suoi dati personali, ha il diritto di rivolgersi al Garante della Privacy, che opera in qualità di autorità di controllo per il territorio italiano.
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